

办理结果：解决采纳
公开属性：主动公开 · 全文

上海市普陀区卫生健康委员会文件

普卫健复〔2024〕24号

对区政协十五届三次会议 第 153135 号提案的答复

尊敬的强浩委员、许磊委员：

您提出的“关于在普陀区建设高质量的国际合作医疗机构的提案”已收悉，提案针对西部区域性医疗中心（暂名）的建设发展、医疗资源平台建设、科研合作创新平台建设及全球领先医疗机构建设等建议非常及时和有针对性，对西部区域性医疗中心（暂名）建设发展具有重要参考意义。经研究，现将办理情况答复如下：

一、坚持高品质设计，增添城市新名片

通过国内顶级设计单位参与征集遴选高品质概念方案，打造形象简洁、大气、具有标志性的建筑形象，有机融入定位高

端的桃浦智创城城市肌理，与周边地块建筑关系融洽，生态化的环境、友好亲和的形象，成为城市风貌的一部分。

通过西部区域性医疗中心项目的建设，将在桃浦出现一个健康的疗愈桃花源，为周边人群提供优质医疗服务；并为普陀增添一张新的城市名片——健康名片，进一步带动普陀高质量发展。

二、布局全学科诊室，打造功能高效的医疗中心

设置学科齐全的普通门诊，打造以疾病系统为中心的医疗组织模式，诊区内根据科室需求灵活设置小型医技设备，为病人提供诊、查、疗一体化的“门诊一门式”服务；通过特色专病诊治中心的建设，将优质医疗资源引进本项目，与市级医院各“金牌专业”对接，更好地为普陀百姓服务；通过“西部应急救治中心”的建设，能够更迅速响应各等级应急医疗救援任务、突发事件和公共卫生事件，提升区域紧急医疗救治和综合性创伤救治能力，为普陀人民的生命安全保驾护航；西部区域性医疗中心的建设，让更优质的医疗服务在普陀落地生根。

三、联动区域资源，打造科研合作创新平台

在普陀“科创引擎”赋能下，聚焦临床研究、成果转化、临床应用等环节，成为开放式科研转化中心，持续推动青年医务人员科研创新转化，打好“引才育才”组合拳，建设成为普陀卫生健康产业重要研发中心。

依托桃浦智创城、中以（上海）创新园的产业平台优势，